The MAGIC of COACHING, een TRIPLE WIN

‘The Magic of Coaching’ is een initiatief van 8 Kempense Rotary clubs en ArmenTeKort, YAR Vlaanderen en Amaryllis. Deze drie sociale organisaties zetten opgeleide vrijwilligers in om groeikansen te bieden aan mensen die leven in een kwetsbare situatie. Ze willen deze vrijwilligers rekruteren via bedrijven. 

Waarover gaat het?
Goede, betrokken leidinggevenden weten mensen op hun kwaliteiten aan te spreken. Ze zijn in staat om anderen te inspireren en zien voortdurend kansen in plaats van beperkingen. 
Het ontwikkelen van deze coachingcompetenties gebeurt niet alleen binnen de muren van een bedrijf of via een dure klassieke opleiding. Het kan ook via vrijwilligerswerk. “Deze vorm van leren is een TRIPLE WIN”, zegt Peggy De Prins van de Antwerp Management School.

WIN voor het bedrijf
De coaches van YAR Vlaanderen, de buddy’s van ArmenTeKort en de mentoren van Amaryllis zijn vrijwilligers die worden uitgedaagd om hun coachingskwaliteiten aan te scherpen en in de praktijk toe te passen: “learning by doing”. Door mee te werken aan het project, krijgt de werkgever de gelegenheid om nieuwe gepersonaliseerde leerstrategiën, die inzetten op het verwerven van 21eeuwse vaardigheden, aan hun werknemers aan te bieden.  Vrijwilligerswerk is een unieke hefboom voor betrokken leiderschap en verhoogt de inzetbaarheid en veerkracht van werknemers.

WIN voor de werknemers
Dit vrijwilligerswerk biedt aan werknemers kansen om zich te verbinden met iemand uit een andere leefwereld, waardoor
-ze beter in staat zijn tot zelfreflectie
-ze leren kijken vanuit verschillende perspectieven 
-ze oefenen in verbindende communicatie
-hun creatief en probleemoplossend vermogen behoorlijk toeneemt
Via de opleiding en hun inzet als vrijwilligers, gaan ze door een persoonlijk groeiproces niet in een laboratoriumsetting, maar in een real-life ervaring.

WIN voor de samenleving
Bedrijven maken deel uit van de samenleving.  Door deelname aan het project ‘The Magic of Coaching’ dragen ze bij aan oplossingen voor nijpende maatschappelijke problemen m.n. de hardnekkige kans- of generatiearmoede. Door ondersteuning te bieden aan mensen die leven in een kwetsbare situatie, slagen zij erin op eigen krachten te komen, geloven ze weer dat ze moeite waard zijn en nemen ze hun leven weer in eigen handen. Op die manier dragen bedrijven bij aan de realisatie van de Sustainable Development Goals van de Verenigde Naties.

Hoe kan ik deelnemen?
 ‘The Magic of coaching’ op 13/3/25 om 19.30u in Thomas More Campus te Turnhout, Campus Blairon 800.  Je kan inschrijven via deze LINK




